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205 responses

Not accepting responses

Message for respondents

SUMMARY INDIVIDUAL

What grade are you currently in?
205 responses

Which of the following programs have you participated in? (check all that apply)
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This form is no longer accepting responses
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Student Achievement

Our school has high expectations for student academic achievement.
205 responses
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I know what is expected of me academically.
205 responses

I am given opportunities to use computers while at school and am becoming
computer literate.
205 responses

I am kept informed of my academic progress by my teachers (grades posted,
progress reports, online grades).
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205 responses

Homework assignments are meaningful by extending or reinforcing what I learn in
class.
205 responses

I know what the 8th grade promotion and high school graduation requirements are
for CJSHS.
205 responses
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I know what the A-G requirements are for college elibility.
205 responses

Student Services

I know where to go for academic counseling.
205 responses
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I know where to go for personal counseling.
205 responses

I know tutoring is available to me.
205 responses
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I have participated in the school's after school academic support programs (ACE,
library)
205 responses

I have access to and meet with my academic counselor at least once a year.
205 responses

I know that if I don't pass a class, there are credit recovery options available
(summer school, online options, repeating course during school year).
205 responses
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I am aware of the support services offered on our campus by the UpValley Family
Center (Clara/Claro, Migrant Ed, ......
205 responses

Positive Learning Environment

The learning environment in all of my classes is positive and supportive.
205 responses
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The principal and vice principal are accessible to me.
205 responses

Teachers are available for additional help after class.
205 responses
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There is at least one adult on campus who I can go to with any problems I'm
having.
205 responses

School Climate

I feel connected to Calistoga Jr/Sr High School
205 responses
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I feel safe at school.
205 responses

School buildings and grounds are well maintained and safe.
205 responses

The school promotes academic success for ALL students.
205 responses
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The school treats ALL students with respect.
205 responses

The school encourages all students to enroll in challenging courses regardless of
their race, ethnicity, or nationality.
205 responses
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The school gives all students opportunities to "make a difference" by helping other
people, the school, or the community.
205 responses

The school encourages my parents to participate in my education and the school
community.
205 responses
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The school provides students with healthy food choices.
205 responses

The school communicates the importance of respecting all cultural beliefs and
practices.
205 responses

The school provides instructional materials that re�ect my culture, ethnicity, and
identity.
205 responses
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The school enforces school rules equally for all students.
205 responses

Potential Problems on Campus

Student use of tobacco
205 responses
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Student use of electronic cigarettes
205 responses

Student use of alcohol or other drugs
205 responses
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Harassment or bullying
205 responses

Physical �ghting between students
205 responses

Racial/ethnic con�ict among students
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205 responses

Students not respecting staff
205 responses

Weapons on campus
205 responses
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Vandalism (including gra�ti)
205 responses

Communication

I am aware that the school has an automated phone calling system.
205 responses
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I use the school's website to get information.
205 responses

I access my grades through Aeries.
205 responses

I am aware of and have used the College & Career Center's website.
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205 responses

My teachers use a website or Google classroom so that I can keep track of
assignments and other course materials.
205 responses

These questions are for 8th through 12th grade students only.

While at Calistoga Jr/Sr High School, I have... (mark all that apply)
168 responses
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